



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Guvernul României

Program de finanțare: Programul național multianual pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul femeilor din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii

Obiectivul programului: Stimularea și sprijinirea demarării și dezvoltării structurilor economice private înființate de către femei, promovarea unui sistem de informare și instruire, care să faciliteze mobilitatea femeilor pe piața forței de muncă și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale acestora în scopul implicării lor în structuri economice private

Solicitanți eligibili: Femeile. IMM-urile (societăți comerciale, societăți cooperative, persoane fizice autorizate (PFA), întreprinderi individuale), care îndeplinesc cumulativ, la momentul înscrierii online, criteriile de eligibilitate: sunt înregistrate la Registrul Comerțului la data deschiderii aplicației de înscriere on-line în Program; cel puțin unul dintre asociați este femeie și deține cel puțin 50% din părțile sociale ale societății în cazul microîntreprinderilor aplicate, sau reprezentantul persoanei fizice autorizate (PFA)/întreprinderii individuale (II) care desfășoară activități economice, este femeie; codul CAEN pe care accesează programul este eligibil.

Activități eligibile: Programul se va derula în 3 etape, astfel: Etapa I - Organizarea unei Conferințe naționale dedicate femeilor antreprenor din România pentru maxim 400 de participante femei, care au deja o afacere și femei care doresc să-și deschidă o afacere, având ca tematică asistența oferită IMM-urilor de Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, competitivitatea acestora și cultura antreprenorială; Etapa a II-a - Organizarea a 4 workshop-uri pentru maxim 160 de participante femei care dețin afaceri, având ca tematică adaptarea stilului de leadership în funcție de persoană, abilitatea de comunicare, relaționarea în afaceri, modalități de a motiva echipa, delegarea eficientă a sarcinilor. Etapa a III-a - organizarea a 4 evenimente internaționale de tip business to business pentru maxim 80 de participante femei având ca obiectiv creșterea abilităților IMM conduse de femei în formarea de parteneriate externe



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

Valoarea grantului: Se asigură participarea gratuită la conferința națională. Pentru participarea la workshopuri și la conferințele internaționale se asigură participarea gratuită și vor fi suportate cheltuielile de transport și cazare.

Contribuția beneficiarului: -

Termen limită: Apel nelansat. Data de la care este activă înregistrarea on-line se comunică pe site-ul instituției cu minim 5 zile înainte de data începerii procesului de înregistrare

Informații suplimentare:

<http://www.imm.gov.ro/ro/2020/02/26/anunt-republicare-proiect-procedura-programul-national-multianual-pentru-dezvoltare-aantreprenoriatului-in-randul-femeilor-din-sectorul-intreprinderilor-mici-si-mijlocii-2020/>